

خودسوزی یک ایثارگر مقابل بنیاد شهید کهگیلویه و بویراحمد

صبح روز گذشته در فضای مجازی تصویری مینی بر خودسوزی یک نفر جلوی بنیاد شهید



استان کهگیلویه و بویراحمد منتشر شد. به گزارش ایسنا، سید منصور موسوی، مدیر کل بنیاد شهید استان کهگیلویه و بویراحمد ضمن تأیید این حادثه گفت: یک نفر ایثارگر به بنیاد شهید استان کهگیلویه و بویراحمد مراجعه می کند که مستقیم به پشت بام ساختمان اداره می رود تا خود را از پشت بام به پایین بیندازد که همکاران متوجه او می شوند و با صحبت کردن، او آرام کرده و از این کار منصرف می کنند و مشکلی را جویای می شوند و می گویند مشکلی بیکاری است. او تصریح کرد: نیم ساعت بعد بر می گردد و جلو در بنیاد شهید در خیابان اقدام به خودسوزی می کند. این فرد به بیمارستان شهید بهشتی یاسوج منتقل شده و هم اکنون بستری است.

وزیر بهداشت ابراز نگرانی کرد:

تأثیر منفی تعطیلی مدارس و عادات غذایی نامناسب در آینده کودکان

وزیر بهداشت، در مان و آموزش پزشکی گفت: تعطیلی مدارس و عادات غذایی نامناسب می تواند در



آینده کودکان تأثیر منفی داشته باشد. به گزارش ایرنا، بهرام عین اللهی بیان کرد: بر حسب گذری مواد غذایی یکی از مهم ترین اقدامات سازمان غذا و دارو در جهت ایمنی غذایی بوده، زیرا بررسی میزان قند و شکر که یکی از مواد تأثیرگذار در چاقی افراد است و با اجزای کردن بر نامه ها و اقدامات پیشگیرانه این سازمان اکنون مصرف اسیدهای چرب و ترانس در خانواده ها از ۵ به ۲ درصد کاهش یافته و در حال حاضر با کاهش مصرف نمک و کاهش قند روپرو هستند.

رئیس پلیس پیشگیری ناخبر داد:

تجهیز مأموران عملیاتی و میدانی پلیس به دوربین السه

رئیس پلیس پیشگیری ناخبر داد که اجرای طرح تجهیز مأموران عملیاتی و میدانی پلیس به



دوربین السه خبر داد. به گزارش ایسنا، سردار مهدی معصوم بیگی اظهار کرد: بخش اول این طرح که واگذاری حدود ۴۰۰۰ دوربین بوده، انجام شد و تا انتهای کار که همه مأموران عملیاتی و میدانی مجهز به دوربین السه شوند، ادامه پیدا می کند.

۴ هزار مرگ زودرس سالانه در تهران

عضو شورای شهر تهران با اشاره به وقوع حدود ۴۰۰۰ مرگ زودرس سالانه در پایتخت گفت: بر خورد قاطع با دستگاه ها و وزارتخانه هایی که به وظیفه خود جهت مقابله با آلودگی هوا عمل نکنند، لازم است. به گزارش فارس، مهدی پیرهادی اظهار کرد: اگر چه بخشی از این آلودگی ریشه در ویژگی های جغرافیایی شهر تهران دارد، ولی سوء مدیریت و چند پارگی قانون و اجرا و کشمکش های تمام تشدنی میان نهادهای مسئول، این معضل را چنده برابر کرده است.



مخالفان مهر به مقابل مجلس تجمع کردند

تعدادی از مردان و زنان مخالف مهر به با در دست داشتن پلاکاردهایی مقابل مجلس تجمع کردند. به گزارش ایلنا، این افراد با در دست داشتن پلاکاردهایی که روی آن شعارهایی در مخالفت با مهر و همچنین سخنان برخی علما نوشته شده بود، می گفتند که مهر به صفاق و هدی به است و کسی برای پرداخت نکردن هدیه نباید به زندان برود. یکی از این مخالفان بابیان اینکه باید ۱۵ میلیارد تومان مهر به دهد و از هستی ساقط شده است، گفت: چند سال پیش ما این تعداد سکه را مهر به تعیین کردیم اما از کجا می دانستیم که سکه این همه افزایش قیمت خواهد داشت؛ چوب ندانم کاری های دولت ران نیز باید بخوریم!؟



کسب و کارهای کوچک زنان، در میانه تحریم، کرونا و تبعیض های جنسیتی

نیمی از زنان کارآفرین ورشکست شده اند



ریحانه چولایی

زنان کارآفرین بیشترین آسیب را از کرونا دیده اند

در دو سال اخیر و شیوع کرونا، زنان کارآفرین زیادی که به تازگی کار خود را آغاز کرده بودند و سه قولی حرفه آن ها زانوی لرزانی داشتند، روزهای سختی را پشت سر گذاشتند. بسیاری از کسب و کارهای کوچک از بین رفت و با اقتصاد نابسامانی که این روزها داریم بعید است بسیاری از این زنان بتوانند دوباره روی پای خود بایستند. یکی دیگر از مشکلاتی که کارآفرینی را برای زنان دشوار می کند بر خورداری از توانایی مالی کمتر نسبت به مردان است، بنابراین زنان کارآفرین ریسک پذیری بیشتری را نسبت به مردان در جایگاه مشابه خود تجربه می کنند. به گفته فاطمه مقیمی، عضو هیأت رئیسه اتاق بازرگانی تهران این موضوعات دلیل ورشکستگی ۵۰ درصد از زنان کارآفرین است.

بر اساس اعلام مرکز آمار ایران، از ۲۵ میلیون و ۶۸۵ هزار سرپرست خانوار کشور، حدود ۳ میلیون و ۵۱۷ هزار نفر را زنان تشکیل می دهد

اقتصادی، ریسک های بیشتری را متحمل می شوند. در دو سال گذشته کسب و کارهای با مدیریت زنان، عمدتاً بیش از کسب و کارهای با مدیریت مردان دچار آسیب شده اند، چرا که در بیشتر موارد، بنیبه مالی زنان کارآفرین از مردان کمتر است و بنابراین آسیب پذیری آن ها از مشکلات اقتصادی نسبت به مردان کارآفرین بیشتر است.

زنان کارآفرین

حمایت های لازم را ندارند

کارآفرینی زنان در ایران امری ساده نیست. به همین دلیل است که بزرگ شدن کسب و کار و به نتیجه آن برای زنان امری مهم به حساب می آید. زنان برای آغاز این راه مجبورند از موانع زیادی همچون تبعیض جنسیتی عبور کنند. فارغ از فضایی که در چند سال اخیر ایجاد شده است، کارآفرینی در ایران به عنوان یک مفهوم روانه در نظر گرفته می شود. زنان هنگام راه اندازی کسب و کار با تبعیضات آشکار و پنهانی روبرو هستند؛ تفاوت گسترده ای در دستمزدها بین زن و مرد وجود دارد و جامعه ارزش بسیار کمتری به زنان مستقل می دهد. با این شرایط زنان کمتر به دنبال کارآفرینی هستند، چرا که این امر با نقش های جنسیتی سنتی مانند مادر و همسری مخالف است. از سوی

دیگر جوامع مردسالارانه و بازارهای کارگری تحت سلطه مردان، مانع جاه طلبی های زنان در فضای کارآفرینی می شوند.

همان طور که پیش تر هم به آن اشاره شد محدودیت های مالی می تواند عرصه را برای کارآفرینی زنان تنگ کند. دسترسی به امور مالی یکی از عمده ترین محدودیت هایی است که زنان کارآفرین در کشورهای در حال توسعه با آن روبرو هستند. شاید تاحدی به این دلیل است که کارآفرینان در دهه های ریسک قرار می گیرند. کارآفرینان زن غالباً به دلیل داشتن پیشینه ضعیف اعتباری ناشی از سابقه کار متناقض و سپس انداز ناکافی، در افزایش سرمایه با مشکل بیشتری مواجه می شوند و نهادهای دولتی هم آن طور که مردان را حمایت می کنند به زنان اهمیتی نمی دهند.

معاونت امور زنان

زنان کارآفرین حمایت نکرد

حمایت نکردن نهادهای دولتی از کارآفرینی زنان یکی از موضوعاتی است که مقیمی هم به آن اشاره می کند. به گفته این عضو هیأت رئیسه اتاق بازرگانی تهران، معاونت امور زنان و خانواده ریاست جمهوری از جمله نهادهایی است که می توانست تاحدی از زنان کارآفرین حمایت کند؛ یعنی این معاونت باید در دو سال گذشته از دولت درخواست می کرد که وام های قرض الحسنه مختلفی را به زنان کارآفرین بپردازد؛ اما متأسفانه در دو سال اخیر معاونت زنان ریاست جمهوری حمایت های مناسبی از کسب و کارهای با مدیریت زنان انجام نداده است.

البته از نظر این فعال اقتصادی، صرف نظر از معاونت امور زنان و خانواده رئیس جمهور، سایر نهادهایی که موظف به حمایت از کسب و کارها هستند یعنی وزارتخانه های کار و صحت نیز باید در دو سال گذشته پشتیبانی های بیشتری را از کسب و کارها انجام می دادند؛ به طور مثال، وزارت کار می توانست وام های کم بهره و کوتاه مدتی را به کسب و کارهای خانگی بپردازد که متأسفانه عمده کسب و کارهای خانگی از این وام های بهره مندند.

مقیمی با انتقاد از حمایت اندک دولت از کسب و کارهای کوچک در دو سال گذشته عنوان کرد: دولت حتی اگر بودجه لازم برای پرداخت تسهیلات به کسب و کارهای کوچک در دوره کرونا را نداشت، می توانست ۵۰ درصد از سهم کارفرمایان از بیمه را تقبل کند تا کارفرمایان کمتری حاضر به اخراج کارگران خود در شرایط کرونایی شوند. اگر دولت این اقدام را انجام می داد، قطعاً

صف افرادی که در دوره کرونا متقاضی دریافت وام بیکاری بودند نیز کمتر می شد و به این صورت، هم دولت ضرر مالی کمتری را از شیوع کرونا متحمل می شد و هم افراد کمتری در دو سال گذشته شغل خود را از دست می دادند. او با تأکید بر این که این فقط یکی از اقداماتی بود که دولت می توانست برای حمایت از کسب و کارهای کوچک در دوره کرونا انجام دهد، اظهار کرد: متأسفانه دولت در دو سال گذشته به دلیل کسری بودجه شدیدی که با آن مواجه بود، نتوانست بخشودگی های مالیاتی دوره کرونا را اجرائی نکند، بلکه بعضاً چند برابر سال های قبل از بخش خصوصی مالیات گرفت.

این در حالی است که معصومه ابتکار، معاون رئیس جمهور در امور زنان و خانواده در فروردین ماه امسال گفته بود که دولت از زنان کارآفرین و سرپرست خانوار حمایت می کند. طبق گفته های او که خبرگزاری ایسنا منتشر کرده است تسهیلات قرض الحسنه بسیاری برای ایجاد اشتغال های کوچک در نظر گرفته شده و قرار بود با موافقت بانک مرکزی سهام عدالت، وام قرض الحسنه و وام های اشتغال در اختیار زنان کارآفرین قرار داده شود.

زنان سرپرست خانوار در فقر

دست و پایی زنند

همان طور که در گزارش خواندید و در جامعه نیز شاهد آن هستیم بخش زیادی از کسب و کارهای خانگی توسط زنان اداره می شوند و شیوع کرونا بسیاری از کسب و کارهای این عرصه را ورشکسته کرده است. در این میان تنها کسب و کارهایی توانسته اند خود را از آسیب های ناشی از کرونا نجات دهند که روند کاری خود را عوض کرده اند. در دو سال گذشته برخی زنان کارآفرین که شغل خود را تغییر داده اند و کارگاه های کوچکشان را به تولیدی اقلام مورد نیاز در دوره کرونا از جمله ماسک یا گان پزشکی تبدیل کرده اند، توانسته اند تا حدی خود را از آسیب های ناشی از کرونا نجات دهند، اما به صورت کلی بخش زیادی از زنان کارآفرین بر اثر شیوع کرونا ورشکست شده اند.

مسئله دیگری که باید به آن توجه داشت، این است که اخیراً مرکز آمار ایران، از آماری را از تعداد زنان سرپرست خانوار اعلام کرده است که بر اساس آن از ۲۵ میلیون و ۶۸۵ هزار سرپرست خانوار کشور، حدود ۲ میلیون و ۵۱۷ هزار نفر از آنان را زنان تشکیل می دهد. نکته دیگر این که بر اساس این آمار، حدود ۴۵ درصد از سرپرستان خانوار پایین ترین دهک اقتصادی زنان هستند

به گفته فاطمه مقیمی، عضو هیأت رئیسه اتاق بازرگانی تهران، ۵۰ درصد از زنان کارآفرین ورشکسته هستند. همچنین در این میان کارگران بسیاری بر اثر ورشکستگی کسب و کارها، مشاغل خود را از دست داده اند و البته کم نبوده اند کارفرمایانی که به دلیل دشواری های اقتصادی سال های اخیر سرمایه های شان بر باد رفته است

و اساساً بخش زیادی از سرپرستان خانوار سه دهک پایین درآمدی کشور را زنان سرپرست خانوار تشکیل می دهند؛ مسئله ای که نشان می دهد زنان سرپرست خانوار کشورمان حتی اگر شغل هم داشته باشند، درآمدشان بسیار کمتر از مخارج آن هاست.

آمارهای مرکز آمار ایران درباره تعداد زنان سرپرست خانوار کشور نشان می دهد که فقر در ایران مانند بسیاری از کشورهای دیگر دنیا در دوره شیوع کرونا زنده شده است. یعنی وقتی که بخش زیادی از دهک های پایین درآمدی کشور را زنان سرپرست خانوار تشکیل می دهند و آسیب پذیرترین قشر کشور در دوره کرونا نیز همین زنان بوده اند، بنابراین قطعاً سقوط به زیر خط فقر مطلق در این دوره بیشتر دامن زنان سرپرست خانوار را گرفته است. بسیاری عدم مدیریت صحیح سرمایه های انسانی در سطح کلان را علت اصلی فقیرتر شدن زنان سرپرست خانوار در دوره شیوع کرونا می دانند. همچنین با این آسیب در کشورمان مواجه هستیم که بسیاری از مدیران کسب و کارها در شرایط برابر ترجیح می دهند که به جای زنان، به استخدام مردان بپردازند یا وقتی هم که می خواهند یکی از کارکنان خود را اخراج کنند، ترجیح آن ها بر اخراج کردن زنان است.

متأسفانه هنوز هم بسیاری از مدیران مرد بخش های دولتی و خصوصی دچار این ذهنیت اشتباه هستند که از آمار مردان، نان آور خانواده هستند، اما همان طور که مرکز آمار ایران اعلام کرده است، بیش از ۳۵ میلیون زن سرپرست خانوار در کشور وجود دارد و علاوه بر این، بسیاری از زنان در تأمین معاش خانواده خود پایه پای مردان کار می کنند.



مقاله های این پروژه در حال نوشته شدن است که نگارش برخی تمام شده و در ژورنال های خارجی در حال ادیت است. امیدواریم که پس از اتمام ویرایش به زودی منتشر شود. همه نتایج را به سازمان غذا و دارو نیز اعلام کردیم و هیچ مشکلی از بابت اعلام نتایج نداریم. کریمی در ارتباط با گروه های غیرمجاز استفاده از این واکنش گفت: در حال حاضر زنان باردار، شیرده و افراد زیر ۱۸ سال و نهایی افرادی که بیماری های خاص دارند، مشمول گروه غیرمجاز برای استفاده از این واکنش در فاز مطالعاتی هستند.

او در ادامه افزود: مادر فاز یک ۱۳۵ و در فاز دو ۵۰۰ داوطلب داشتیم، بر اساس نتایجی که به دست آوردیم، این واکنش کاملاً بی خطر و کم عارضه بود. ۹۴ درصد افراد دریافت کننده واکنش فخرافزایش تیترا آنتی بادی داشتند که افزایش حداقل چهار برابری آنتی بادی در ۱۷۵ این جمعیت مشاهده شد.

مختلف از جمله امارات برای واردات واکنس سینوفارم چینی می دهیم، به واکنس سازهایی که در حله مطالعات بالینی به دلیل واردات واکنس به چالش بر خوردند، اختصاص پیدا کند. بهترین روش این است که حداقلی را از واکنس سازها پیش خرید کنند که این واکنس سازها را ماش خطری به دست بیاورند، اما مطالعه شان را با همان سرعت کم ادامه بدهند.

او بیان کرد: فرض کنید که مطالعه فاز سه ما با سینوفارم مقایسه می شود. طبیعتاً اگر مطالعه ما همان را با سینوفارم مقایسه کرده ایم و جوابی در حد سینوفارم یا بهتر بود، آن چیزی که به سینوفارم مترتب می شود برای ما نیز می تواند اتفاق بی افتد. برای مثال با توجه به اینکه فرمولاسیون واکنس سینوفارم برای کودکان و بزرگسالان تفاوتی ندارد، واکنس ما هم می تواند آن رنج سنی را پوشش بدهد.

واکنس های داخلی پیش خرید نشده

او در ادامه گفت: در یک و نیم سال گذشته، کشورهای بزرگ و صنعتی قبل از تحقیقات واکنس ها را پیش خرید کردند که این واکنس سازها با خیال راحت کارشان را انجام بدهند. در کشور ما از آغاز این حرف گفته شد اما هیچ وقت این کار را نکردند و از هیچ واکنس سازی پیش خرید انجام نشد. الان هم حرفمان همین است که واکنس هایی که به فاز سه بالینی رسیده اند را حداقل به اندازه یک و نیم یا دو میلیون دوز پیش خرید کنید. این راه قول داده اند، اما هیچ گاه عملی نشده که می تواند بسیار کمک کننده باشد.

او درباره وضعیت انتشار نتایج مطالعات واکنس فخرافزا گفت:

مدیر پروژه واکنس فخرافزا گفت و گو با ایلنا: واکنس سازهای داخلی دچار چالش شده اند

مدیر پروژه واکنس فخرافزا گفت: واکنس سازهای داخلی که الان در مرحله کار آزمایی بالینی هستند دچار چالش شده اند و روند مطالعه کار آزمایی بالینی کند شده است.

احمد کریمی در ارتباط با برخی گزارش ها مبنی بر کاهش استقبال از مطالعات بالینی واکنس های داخلی گفت: بالاخره با حجم واکنس های داخلی که در کشور انجام شده که البته خوب است و ما از آن ناراضی نیستیم، تعداد داوطلبان کم شده است. در حال حاضر سن واکنسیناسیون از ۱۲ سال به بالا اعلام شده و همه می توانند واکنس بزنند و طبیعتاً انگیزه برای شرکت در مطالعات کم شده است و به همین دلیل واکنس سازهای داخلی که الان در مرحله کار آزمایی بالینی هستند دچار چالش شده اند و روند مطالعه کار آزمایی بالینی کند شده است.

۱۰۰ داوطلب تست واکنس به جای ۵۰۰۰ نفر

او افزود: ما توقع داشتیم بین ۱۰۰۰ تا ۱۵۰۰ داوطلب در روز داشته باشیم، اما این عدد به حدود ۱۰ نفر رسیده است و آنجا که در فاز سه حجم نمونه باید زیاد باشد، عملاً چالش ایجاد شده است. البته الحمدالله با مساعدت معاونت بهداشتی وزارت بهداشت، روسا و معاونین بهداشتی دانشگاه های علوم پزشکی تهران، ایران، شهید بهشتی، البرز، اصفهان و خراسان

اختصاص بودجه به واکنس سازهای داخلی

کریمی گفت: همان طور که گفتیم ما خوشحال هستیم که با واکنسیناسیون عمومی وضعیت جامعه به حالت عادی باز گردد، اما توقع داریم حداقل ۱۰ درصد رقم واردات که به کشورهای

گفت و گو